



ДОВГИНЦІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

17.07.2024

м. Кривий Ріг

№ 420

«Про видалення зелених
насаджень»

Розглянувши заяву керівника структурного підрозділу комунального підприємства «Криворізька міська лікарня № 1» Криворізької міської ради Семеніва В.М. щодо обстеження зелених насаджень, розташованих за адресою: вул. Вернадського, 141 А в Довгинцівському районі, враховуючи акт обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню від 10.07.2024 № 700, керуючись статтею 51 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 № 1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах», наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 № 105 «Про затвердження Правил утримання зелених насаджень у населених пунктах України», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної в місті ради **вирішив**:

1. Надати згоду на видалення зелених насаджень, згідно з актом обстеження зелених насаджень, що підлягають видаленню від 10.07.2024 № 700.

2. Відділу з питань благоустрою, транспорту та житла виконкому Довгинцівської районної в місті ради (Гринькова О.В.) видати керівнику структурного підрозділу комунального підприємства «Криворізька міська лікарня № 1» Криворізької міської ради Семеніву В.М. ордер на видалення зелених насаджень.

3. Керівнику структурного підрозділу комунального підприємства «Криворізька міська лікарня № 1» Криворізької міської ради Семеніву В.М., на підставі отриманого ордера на видалення зелених насаджень, здійснити видалення зазначених в ордері зелених насаджень, розташованих за адресою: вул. Вернадського, 141 А в Довгинцівському районі, у кількості 4 дерев та виконати роботи з відновлення благоустрою на зазначеній території.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу Горб Н.П.

***В.о. голови районної в місті ради –
заступник голови районної в місті ради***

Олена ТЕРЕЩЕНКО